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1. Határozzuk meg a következő függvények Laplace-transzformáltját: 1(t), eat1(t), cos(at)1(t).

2. Igazoljuk, hogy ha f -nek létezik az F Laplace-transzformáltja, akkor L(ea·f(·))(p) = F (p− a).

3. Igazoljuk, hogy ha f függvénynek létezik a Laplace-transzformáltja, és n-szer folytonosan diffe-
renciálható [0,∞)-n, akkor

L(f (n))(p) = pnL(f)(p)−
n−1∑
k=0

pn−1−kf (k)(0+).

4. Oldjuk meg a következő differenciálegyenleteket Laplace-transzformáció seǵıtségével:

a) x′′ + 2y′ + 2y = 0, y(0) = 0, y′(0) = 1;

b) y′′′ − 3y′′ + 2y′ = 0;

c) y′′′ − 2y′′ + y′ − 2y = 0.

5. Legyen A =

[
2 −1
1 0

]
, és tekintsük az ẋ = Ax egyenletet, az x(0) =

[
0
1

]
kezdeti érték

problémával.

a) Oldjuk meg az egyenletet sajátvektorok seǵıtségével.

b) Oldjuk meg Laplace-transzformációval.

c) Oldjuk meg Hermite-interpolációs polinommal.
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